

七家店联合发力钜惠市民

12月12日 元洲装饰主题日

□记者 田松平

本报讯 原价3680元的座便器现价499元,原价3360的高档浴室柜现价1399元……这是记者在市区龙都国际广场南大门浪鲸卫浴看到的活动价格,而与之相邻的蒙地卡罗陶瓷专卖店也将实行店面产品全部7折优惠。据了解,周口装饰业“老大”元洲装饰将联合浪鲸卫浴、蒙地卡罗陶瓷、德国朗饰墙纸、安心地板、美大集成灶、尚朋堂橱柜等品牌举办盛大活动,让利消费者。

据了解,周口元洲装饰有限公

司是一家集家居设计、工装设计装饰、园林绿化工程设计施工、橱柜设计和生产、装饰科研于一体的大型装饰企业,以富于现代气息的设计理念、包含时尚风格的装饰文化以及高水准的施工质量而文明。

在主题日活动期间,客户可以在元洲装饰公司交1000元可抵2000元装修基金,交2000元可抵4000元装修基金,交3000元可抵7000元装修基金……这样的优惠极限,在德国朗饰墙纸、安心地板、美大集成灶、尚朋堂橱柜也可以看到,足见其活动幅度之大。

周口元洲装饰有限公司自2003年开业至今,始终不渝地秉承着“客户满意是检验我们工作的唯一标准”这一经营理念,倡导弘扬“以人为本、团结协作、学习奋进、激励敬业”的企业文化;坚持奉行“诚信务实、公平分配、谦虚严谨、回报社会”的行为准则;坚决执行“开拓创新、开放合作、营销第一、全员服务”的策略方针。

公司负责人李清告诉记者,公司旨在通过此次让利活动,更多地服务周口百姓,实现其品牌大但价格廉的优势,奠定周口装饰业“老大”地位。

构建中国绿色家居产业新模式

圣象等多家企业启动“绿家居”联盟

本报讯 近日,圣象集团有限公司等9家企业齐聚北京,正式启动“绿家居”联盟,力图打造中国绿色家居产业和消费新模式。

“绿家居”联盟第一届轮值主席、圣象集团执行总裁郭辉表示,“绿家居”联盟是由一批优质的无醛胶、板材、家居等制造商、网络渠道商等大品牌发起,意在联合形成持续的性价比、优异的供应、采购能力,以及品牌溢价和市场扩张能力。这样,不仅能将劣质板材与不良企

业拒之门外,而且能让广大消费者无论从价格上还是从材料上真正受益。据介绍,为保障消费者安全,真正实现绿色产业链,“绿家居”联盟做到三重保障:一是上下游结合,打造无死角产业链。“绿家居”联盟在板材生产商、经销商以及下游终端木制品制造商和板材采购商中,推广绿色板材评价标准和认证体系,鼓励企业首先通过认证体系,并积极生产或采购符合标准的绿色板材,做到全产

(本报记者)

童真儿童房安全打造法则

儿童居室装潢的科学性,对培养儿童健康成长、养成独立生活能力、想象力都有十分重要的作用。

随着生活品质提高,家长对孩子愈加宠爱和呵护。为孩子量身打造一款适合的儿童房,越来越受到家长的亲睐。红色与花朵是女孩们最喜爱的元素,将它们以棉麻布形式展现出来,展现纯天然的舒适感,好似一间乡间小屋。配上新鲜娇嫩的红色郁金香,散发淡淡香气。卧室中搭配鲜亮的红色是个不错的选择,它可以轻松让你的卧室成为室内空间的一个大亮点。但也不必一味用红色来冲击视觉,以免造成视觉疲劳感。因此我们可以适当的用白色削弱一下红色的热力,使卧房更加清新。

儿童居室家具摆放要平稳坚固,玻璃等易碎物品应放在儿童够不着的地方,近地面电源插座要隐蔽好,防止触电。

蓝色大海船背景墙,使人平静宁和。小床背景墙采用收纳柜的形式,既美观又实用。床上的三件套是粉色,黄色和蓝色的组合。色彩多样充满活力。淡雅的整体色调,营造了一种安静、优雅的格调。

儿童房应该以实用为主:孩子对卧室的基本需求跟成人的需求没有太大的差别,因此,一个安静舒适的空间对于活泼好动的孩子也是最适宜的。一个娱乐性比较强的房间使用期并不长久,而且室内的空气流动性比较差,所以孩子的玩耍空间更多应该在户外而不是在室内。

儿童化的摆设可能对孩子的心理成长产生滞缓的作用,高品质的设计会对孩子的审美品位、价值观产生影响。

花朵与蝴蝶是每个女孩生活中必不可少的。花朵背景墙与红色温暖的被毯为房间增色。可以为床头柜设计小格状背景墙,使小小床头柜不再单调生涩。孩子亲手贴的蝴蝶粘纸一节娇艳的黄色玫瑰,生动可爱。

在墙纸壁布粘贴的选择过程中要选择无甲醛的胶,避免儿童受到空气污染的危害,同时在墙纸的颜色以及整个室内的颜色等方面都要根据儿童的年龄、性别来选择,有利于引导儿童性格的健康成长。

紫色薰衣草浪漫卧房,彰显气质。床头柜上薰衣草蔓延至床头背景墙,立体质感的造型加上别致的

花样,尤为感性。清爽的粉紫色可以打造出质朴的乡村风格卧室,好像公主的卧室一样。家居最好以纯白搭配,这样可以更好地衬托出房间的清爽感觉。住在这样的卧室中,仿佛置身于荷兰薰衣草乡间,随时与大自然作伴。

儿童漆也是关键的一步,想想孩子一天的多少时间,都是呆在房间里面度过的,睡觉、玩耍、功课,这大部分时间都在呼吸着这个房间里面的空气。在选择油漆涂料时,要选择无铅、无味的涂料,给儿童一个绿色的家。

绿色小鸟床板搭配明亮绿色背景墙,使卧房绿意盎然。可爱的靠垫布置卧室,营造出闲散与自在,温情与柔软的氛围,给人一个真正温暖的小窝。粉嫩的大朵蔷薇成为绿中的一点红。

儿童居室的色彩应丰富多彩,活泼新鲜,简洁明快,具有童话式的意境,让儿童在自己的小天地里自由地学习生活。家具的高低要适合儿童的身高,色彩要明朗艳丽。室内若能放置几盆绿叶鲜花,墙上挂些符合孩子情趣爱好的画和挂件,会更有利于儿童的身心健康。

(程英)

精雕细琢 科技领先 慧派卫厨产品销售火爆



□记者 徐如景

本报讯 近期,慧派卫厨产品旗舰店门庭若市,来自我市各县市区的

100多位消费者纷纷签订购买慧派卫厨产品合同。

慧派卫厨专家致力于优化空间功能,由知名专家精心设计,采用现代化生产流水线,运用自由组合集成模块技术,把中西、古今风格有机地融为一体,赋予其全新的美学定义,将卫浴、厨房的空间特质发挥到淋漓尽致。企业生产中对每个细节都一丝不苟,精益求精,凭专业成就真品质,确保每款成品精确完美。慧派用服务塑造高端品牌,以精心呵护消费者为服务宗旨,通过专业贴心细致服务真诚感动顾客,引领行业科技,打造时尚、前卫、科技的现代卫厨。

打造冬日里的活力阳台

越来越多的人喜爱上乐活的生活方式,虽然不是人人都能拥有一座花园,但享受闲暇时候的花园生活却是人人都可以拥有的,关键在于自己是否有那份自然之心。厨房中除了葱姜蒜这样常见的调料植物,当然不能缺少香草的身影,它们都可以种植在花盆中,前提是给它们一些阳光。

像土豆、红薯和芋头这样的球根或块茎类蔬菜也是可以信手种植的,貌不惊人的红薯如果忘记吃了,不如将它们水培,长长的碧绿叶片一点儿不输给其他观叶类植物;土豆发了芽不能再食用后,不如将它们埋到花盆里种成一株土豆,土豆最早是作为观花植物被引入欧洲的,后来才发现它的食用价值,可见它的花朵是多么漂亮。

屋内的赏花

天堂葵这样的灿烂花草基本上是欧洲园艺市场最为畅销的室内植物,矮牵牛、太阳花也很受欢迎,它们通常需要明媚的阳光照射,方能开出艳丽的花朵。蝴蝶兰、蕙兰、君子兰这样的观花植物则不然,它们很适合室内欣赏,而且花期较长,所以备受人们欢迎;而仙人掌、仙人球、令箭荷花、兰花,在夜间还能吸收二氧化碳,对人们的身心健康很有帮助。



居室小开间里的大门道

开间是一种颇受年轻人欢迎的户型,房子面积小,所以整体房价在可承受范围之内;无隔断,怎样安排全凭你做主,正符合追求自由和个性的80后及90后。

家具靠墙放,留出足够起居空间

面对一览无余的大开间,很多人往往感到茫然,不知如何下手。这时候千万不要慌张,先定一定神,想想哪些原则是必须要遵循的,哪些是可有可无的。“靠边”原则是在很多开间设计中都会采用的,将所有家具都靠墙摆放,集中在房间的一侧或四周,留出足够的起居空间,能让居室看起来更大,使用起来也更方便。

隔断宜虚不宜实,宜少不宜多

为了分割室内空间而使用过多的隔断是很多开间装修设计的常见错误。其实小开间最忌讳设置过多硬质的、阻挡视线的封闭隔断,否则不但室内会显得混乱与局促,房间

的通风与采光也会大受影响。不如采用半封闭式隔断,虚虚实实之间更添情趣。

定制集合家具比单件购买更省空间

为什么同样面积的房间,我们在看样板间的时候总会觉得特别大?自己使用的时候又变得那么小?秘密在于样板间里使用的通常都是定制的集合家具和更小一号的家电、器物小了,它所处的空间就显得大了。你也可以根据自己的家量身定制家具和家电,不浪费任何边角空间。(文力)

